

Вырезка из газеты

от

МАШИНОСТРОЕНИЕ

26 ОКТ. 38 9

Москва

## ЮБИЛЕЙНЫЙ ПОКАЗ ПЕРВОГО СПЕКТАКЛЯ МХАТ им. М. ГОРЬКОГО

С огромным успехом прошли все юбилейные спектакли лучших постановок Московского Художественного театра, устроенные им к своему 40-летию. Сегодня, 26 октября, состоится заключительный спектакль юбилейного показа. Зрители увидят в 670-й раз трагедию А. К. Толстого «Царь Федор Иоанович», которой 40 лет назад открылась творческая биография Художественного театра. В главных ролях — царя Федора и Ирины — выступают народ-

ные артисты СССР И. М. Москвин и О. Л. Книппер-Чехова, игравшие их в первом спектакле.

27 октября состоится торжественное заседание, посвященное 40-летию Художественного театра. 30 октября театр показывает премьеру новой постановки бессмертной комедии Грибоедова «Горе от ума», а 31 октября — премьеру пьесы А. М. Горького «Достигаев и другие».

(ТАСС).